

El Eco de Cartagena.

Año XXVII.

DIARIO DE LA NOCHE.

NUM. 7555

Preios de suscripción.

CARTAGENA.—Un mes, 2 pesetas; tres meses, 6 id.—PROVINCIAS, tres meses, 7 id.—EXTRANJERO, tres meses, 11 id. La suscripción empezará a contarse desde 1.º y 16 de cada mes. Corresponsales en París para anuncios y reclamos, Mr. A. Lorette, rue Caumar-tin, 61.

SABADO 15 DE ENERO 1887.

Condiciones.

El pago será siempre adelantado y en metálico ó letras de igual sobre.—La Redacción no responde de los anuncios, remitidos y comunicados, conserva el derecho de no publicar lo que recibe, salvo el caso de obligación legal.—No se devuelven los originales.

Anuncios á precios convencionales.

ADMINISTRACIÓN, MAYOR, 24.

ECOS DE MADRID.

14 de Enero de 1887.

El Domingo por la noche hubo gran alarma, no solo en Palacio, sino en los centros gubernativos y en los poderosos salones aristocráticos. La infanta Isabel había salido por la tarde á cazar al Pardo, en compañía de su inseparable amiga la Marquesa de Nájera. Ella misma el carruaje y no llevaba más servidores que un mozo de carruaje y un picador. Eran las once y todavía no había regresado: ni el Gobierno conocía su paradero.

Este suceso ha sido de bastante notoriedad para que á estas fechas no sepan los más mínimos detalles que á él se refieren, cuantos leen periódicos.

Pero lo que quizás no saben muchos, es que el contratiempo acaecido á la infanta y á sus acompañantes, era un interesante asunto de cunión que algún Pradilla de porvenir gustará al lienzo.

Una noche atascado en el fango, una Infanta de España en medio de un camino sin más compañía que una dama y dos servidores, reclamando auxilio sin obtenerlo, mudo el telégrafo en estos tiempos, sin que nadie acudiese al oír las detonaciones de las carabinas, que para llamar la atención se dispararon, tirando todos de un hilo y teniendo que hacer una hoguera para calentar los helados miembros.

Asunto tan interesante, digno *pendant* del célebre cuadro de Pradilla no se presenta todos los días al genio del pintor.

Los artistas del pincel y la paleta están en su mayor parte dedicados á pintar asuntos religiosos para la próxima Exposición; pero si alguno reproduce la escena en el camino del Pardo y la reproduce bien, ganaría honra y provecho.

No es tan interesante la escena que según se refiere en los periódicos ha pasado en casa de un notario en esta corte.

La Vicaría de Fortuny tiene en él otro *pendant*.

Una agraciada joven deseaba casarse y su papá no daba el consentimiento. Pero por las noches se amaron en un rincón de la casa, hasta que el papá se enteró y se enfadó.

Una noche de esos días, después de haber cenado, se iba á acostar el papá y se acordó de la modista.

Cuando se acordó de la modista, se acordó también de la hija que se había casado con un hombre que no le gustaba.

—Cuando quieras, hija mía, contestó el papá.

Salieron en efecto, y la joven iba. Después de una larga caminata en la que la señorita habló del proyectado traje y de otra porción de cosas que denotaban en ella la más apacible serenidad de espíritu, llegaron á una casa.

—Aquí es.

—Pues subamos.

Subieron en la escalera, la joven que iba delante abrió una mampara y entró muy resuelta en una sala donde esperaba su papá ver una cuenta oficial de modista y donde halló cuatro ó cinco mesas llenas de papeles, y unos cuantos funcionarios que escribían muy atareados.

Sin darle tiempo para expresar su asombro la niña espicó en voz alta que había ido allí con su padre para que se enterasen los presentes de que quería casarse y de que no le daba el consentimiento.

La oficina aquella era una notaría.

Mientras el papá protestaba la joven desapareció. Para alcanzar el permiso que seguramente le será concedido después del acto público y de la escapatoria con que se ha ganado un marido.

Es seguro que los papás se escamarán en adelante, cuando las niñas les inviten á acompañarlas á casa de la modista.

Cómo se escama ya la gente cuando ve por las noches hombres de aspecto físico dramático escribiendo con lápiz en un papel á la trémula luz de un farol de gas!

La otra noche al retirarse á su casa á pié para hacer ejercicio, porque está muy grueso, el ministro de la Gobernación, vió en la calle del Turco á un hombre de tétrico aspecto que cerca de un fatol escribía.

—Qué hace V. ahí? le preguntó.

—He resuelto pegarme un tiro, y estoy redactando la oportuna declaración para que no se culpe á nadie por mi muerte.

—Y por qué quiere V. morir?

—Por que no tengo que comer. Soy un cesante crónico.

—Deme V. sus señas y no realice ese designio hasta mañana.

Al día siguiente recibió una credencial de 1.500 pesetas.

Con cuyo motivo, todos los que están sin empleo se acercan á los faroles, esperando á que pase el ministro.

Pero estos van en coche, y el día de la Gobernación se reúne á su casa por la calle del Sordo.

glia entre dos íntimos amigos, hijos de buenas familias.

Pitades degolló á Orestes.

Pero no quiero cargar de sombras lúgubres el cuadro.

La noticia de la muerte del famoso Megares, hace respirar á los que temían verse secuestrados.

Gran asunto de novela por entregas.

JULIO NOMBELA.

EL DISCURSO

DE BISMARCK EN ALEMANIA Y RUSIA.

Los corresponsales del «Times» y de otros periódicos en Berlin, telegrafían que los discursos pronunciados en el Reichstag, al discutirse los créditos extraordinarios para el ejército, han creado en toda Alemania, y más particularmente en Berlin, la opinión firme y casi universal de que Europa se encuentra en vísperas de un gran conflicto, que ya se halla muy inmediato.

Los mismos periódicos publican telegramas de San Peterburgo, diciendo que los citados discursos han causado mala impresión en los círculos gubernamentales y políticos de Rusia.

La prensa rusa se encuentra unánimemente alarmada y hostil á Alemania.

Los periódicos más autorizados, la «Novoe Vremya» y el «Novosti», publican artículos comentando las declaraciones del príncipe de Bismarck con profundo escepticismo, diciendo que las palabras del canciller alemán no pueden menos de engendrar grandes recelos y sospechas en el ánimo del pueblo ruso.

REFORMA DE LA CARTA DE RUSSIA.

Al ocuparse «Le Telegramme» de París, del último discurso de Bismarck ha dicho que quizá se resuelva diplomáticamente la cuestión de Alsacia-Lorena.

Con referencia á esta apreciación, he tenido ocasión de oír rumores que proceden de las más altas regiones diplomáticas, y, según ellos, Rusia aprovechará la ocasión de mediar entre Francia y Alemania, obteniendo de ésta la cesión de la Alsacia y la Lorena.

Entonces, unidas Rusia, Alemania y Francia, buscarán mutuas compensaciones y premios de sus sacrificios y servicios pacificadores, retribuyéndolos y corrigiendo á su capricho el mapa de Europa.

Esta versión puede ser tomada, ó como el sueño de un diplomático ó como una solución real, impuesta por la imposibilidad de continuar la actual situación de hostilidad constante.

NOTICIAS DE MARINA.

Se ha concedido el retiro provisional del servicio al cura párroco de departamento, D. Silvestre Perez de Lema, y al de igual clase D. Antonio Moreda y Sanchez.

—Se ha remitido al Consejo Supremo de Guerra y Marina la instancia documentada, promovida por el teniente coronel D. Antonio de Murcia, en solicitud de la plaza de San Hermenegildo, y la del comandante D. Enrique Ardois, solicitando la cruz senescal de dicha orden.

—Se ha concedido cédula de caballero de primera clase del Mérito Naval, al teniente auditor-secretario relator del Consejo Supremo, Don Francisco Nuñez y Topete.

—El torpedero *Habana* ha verificado sus pruebas en Inglaterra con resultados satisfactorios.

—En vista de la instancia promovida por el tercer contramaestre de la Armada Juan Escandon Agullar, en solicitud de que se le concediese á los segundos y terceros condestables puñales de segunda, en los buques del servicio: se ha dictado una real orden haciendo extensivo á los máximos, sargentos de infantería de Marina y sus similares lo mandado en reglamento para contramaestres condestables y practicantes, respectivo á viaje en buque ó ferro-carriles, ó sea la concesión de pasaje de tercera preferente.

Con motivo de la vacante por retiro de ordenador de marina de segunda clase Sr. Alessón, han sucedido á sus inmediatos empleos el comarcarío D. José Saavedra Meneas, el contador de navio de primera don Ramón de Aguirre, el contador de navio D. Estanislao Ferrer y el de fragata D. Miguel Trigo.

Dicen del Ferrol.

«Continúan sobre el pavimento de las gradas, donde se están terminando el *Colón* y el *Ulloa*, la colocación de las anguias, picaderos, puntales, soportes ó puntos de apoyo para palancuelos, y las obras necesarias todas, para el acto de su lanzamiento al agua.

Estos buques flotarán, llevando en su casco, tanto interior como exteriormente, muy adelantadas las obras de su repartimiento interior, lo que nos hace suponer que su habilitación á flote será rápida, no escaseando los materiales para terminarlos, ya que es tan necesario el servicio á que se les destina.

ESTADÍSTICA CENSUAL.

La estadística de la Dirección de Sanidad, relativa á los servicios prestados en España durante el mes de Diciembre último, es la siguiente: